
 

 

Wrocław, dnia 8.03.2022 r. 

Nr sprawy: DZP.242.196.2022 

 

Dotyczy: dostawa akcesoriów zużywalnych do sprzętów medycznych oraz drobnego sprzętu medycznego 

 

Zamawiający informuje, że wpłynęły do niego następujące pytania od Wykonawców. 

Pakiet nr 4 

1. Czy Zamawiający dopuści reduktor do butli tlenowej z wbudowanym dozownikiem tlenu, z 
nastawem skokowym, z przepływem 0-25 l/min.? Warto zauważyć, że takie rozwiązanie jest 
znacznie bardziej optymalne, ponieważ reduktory butlowe to sprzęt narażony na wiele 
czynników zewnętrznych, a rotametry to dosyć „delikatne” części. Z tego względu szpitale 
znacznie chętniej wybierają reduktor z wbudowanym w pokrętło dozownikiem – zapobiega 
to wielu uszkodzeniom. 

2. Czy Zamawiający zrezygnuje z szybkozłącza typu AGA? 
Odpowiedź: zgodnie z formularzem asortymentowo-cenowym. 

 

 

Pakiet nr 12 

1. Proszę o podanie nazwy producenta i numeru katalowego regulatora próżni, dla którego 
przeznaczone mają być filtry. 
Odpowiedź: Zamawiający oczekuje dostarczenia filtrów uniwersalnych, zewnętrznych, 
zdjęcie poglądowe: 

  



 

 

 

 
 

 

W związku z udzielonymi odpowiedziami na Wykonawcach ciąży obowiązek uwzględnienia ww.  odpowiedzi 
w treści oferty.   

 

Z upoważnienia  Dyrektora 

Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego 
im. Jana Mikulicza – Radeckiego 

we Wrocławiu 
 

Magda Jellin 
 Kierownik Działu Zakupów i Zamówień Publicznych 


